



Член союза писателей Смоленской организации Крячун Александр стал лауреатом премии "Серебряное перо России" в номинации "Писатель года-2014", который проходит ежегодно в Москве, в партнёрстве с бюро ЮНЕСКО и под эгидой Федерального агентства по печати РФ.

Крячун А.Д. Пришёл в литературу уже в зрелом возрасте. Он сам говорит: "Перед тем, как начать писать, я вначале прожил жизнью всех своих героев моих будущих произведений!". Герои его повестей и рассказов художники, альпинисты, философы, рыбаки, бродяги, геологи, топографы и мечтатели.



В аннотации к его книге "Тропа" сказано: "В своих произведениях писатель пересказывает ситуации, продиктованные экспедиционной жизнью. Его герои живут жизнью автора, для которого столом был планшет с картами, а крышей над головой - потолок палатки, а рабочим столом - Средняя Азия - от хребтов Тянь-Шаня и Памира до солёных песков Аралкума".